## СОВЕТ ШЕМЯКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МАМАДЫШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МАМАДЫШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ШӘМӘК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

ул.Г.Тукая, д.63а, с. Шемяк, Мамадышский район, Республика Татарстан, 422140 Г.Тукай ур.,63а нче а йорт, Шэмэк авылы, Мамадыш районы, Татарстан Республикасы,422140

тел.(факс): (85563) 2-68-37; e-mail: Shmk.Mam@tatar.ru, www:mamadysh.tatarstan.ru

РЕШЕНИЕ КАРАР

От «22 » июня 2022г.

№ 4-17

Об отмене решений Совета Шемяковского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан от 17.05.2021 № 1-9, от 24.03.2022 № 1-16

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Шемяковское сельское поселение Мамадышского муниципального района Республики Татарстан», Совет Шемяковского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Отменить следующие решения Совета Шемяковского сельского поселения Мамадышского муниципального района Республики Татарстан:
- от 17.05.2021 № 1-9 «О внесении изменений и дополнений Правила землепользования и застройки муниципального образования «Шемяковское сельское поселение Мамадышского муниципального района Республики Татарстан»;
- от 24.03.2022 № 1-16 «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Шемяковское сельское поселение Мамадышского муниципального района Республики Татарстан».
- 2. Обнародовать решение путем размещения его на информационных стендах сельского поселения, на официальном сайте Мамадышского муниципального района, на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационной-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: <a href="http://mamadysh.tatarstan.ru">http://mamadysh.tatarstan.ru</a> и на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Шемяковского сельского поселения Мамадышского муниципального района Зиятдинова И.Н.

Глава, председатель Совета
Шемяковского сельского поселения
Мамадышского муниципального районата

И.Н.Зиятдинов/